

Истринские общественники стали участниками большого экосубботника на берегах реки Истра

15 июля в популярном месте отдыха жителей села Павловская Слобода и деревни Лешково прошла масштабная экологическая акция по очистке берега Истры.

Субботник прошел в рамках всероссийского проекта «Вода России» — части федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология», который направлен на повышение экологической грамотности среди населения страны, привлечение внимания общественности и молодого поколения к охране и улучшению качества водных ресурсов нашей страны.

Помогали волонтерам местные жители и представители общественных организаций: российский государственный и политический деятель Дмитрий Кобылкин, министр экологии и природопользования Московской области Андрей Разин, Главного управления социальных коммуникаций Московской области, актриса, амбассадор акции «Вода России» Мария Кожевникова и другие. Гостям удалось посетить организованные мастер-классы, посвященные сортировке отходов, а также ознакомиться с картинами известных художников, полностью выполненными из мусора, в рамках выставки «Мусореализм».

Активное участие по очистке береговой линии и акватории реки приняли члены Общественной палаты Истринского округа Дмитрий Ляпин, Павел Печурин, Оксана Голубева, Нимат Агаев, Андрей Алекин, Анна Городничева и другие.

Общими усилиями удалось собрать и рассортировать порядка 3 тонн отходов! Добровольцы применяли технологию отдельного сбора для того, чтобы отправить большую часть собранного на переработку. Партнером акции выступил «Рузский региональный оператор» компании «РТ-Инвест», оказывающий услуги по сбору и вывозу отходов на территории Московской области.

Акция состоялась при участии волонтеров «Молодой Гвардии», «Волонтеров Подмосковья», «Волонтеров Экологов».

#Экодесант #Экосубботник #ВодаРоссии #ОбщественнаяПалата
#ОПИстра #ГУСК #Экология #Мусореализм











#берегдобрыхдел





Леонардо да Винчи. Мадонна Литта



Материнское молоко — не только самый удобный и доступный, но и самый экологичный выбор питания для малыша. Однако педиатры «старой школы» — а за ними и коммерческие компании — рекомендуют с 4 месяцев вводить детям прикорм в виде пюре, молочных продуктов (часто с сахаром в составе) и смесей. Все это нередко советуют даже тем мамам, у которых нет проблем с грудным вскармливанием, а у их малышек — с набором веса!



При этом игнорируются рекомендации Всемирной Организации здравоохранения: грудное молоко может составлять до 100% питания ребенка до 1 года, а прикорм вводится с 6 месяцев, причем делать это можно с общего стола семьи.



От 2000 до 6000 одоразовых полузнающих успеют отправиться на свалку, пока маленький человек не научится «двять свои дела» на годик. Там они пролежат около 500 лет. Добавьте к этому влажные салфетки, едкие влажные салфетки, упаковку от детского питания, быстро надоедающие яркие игрушки и другие «одоразовые» развлечения... Целая гора мусора, который «переживает» не только ваших детей, но и внуков, и правнуков.



Детские товары — это огромная индустрия, спекулирующая на мечтах и тревогах родителей, а главное — на их огромном желании дать своему ребенку все самое лучшее. Одежда, коляска, мебель и декорации для детской, всевозможные гаджеты и игрушки — большая часть всего этого либо вообще не нужна ребенку, либо вполне может быть не новой, а поержанной. Счастливыми детей делают не вещи, а наша любовь, работа и бесценное время вместе.



